

## 拆解經文—詩篇 37:4

詩篇 37:4：*又要以耶和華為樂，他就將你心裡所求的賜給你。*

嘩，誰不想這樣！難道這不值得我們向主爭取麼？我相信、我相信，讓我現在處理一下那冗長的願望清單。父親，我想要這樣，我想要那樣，我想要所有！我想要一切我所渴望的，當然我想要快樂。

當我初踏入婚姻時，我只想要一部自動洗衣機，但我無法負擔。我很努力去儲蓄，直至我能夠負擔的那天到來。我非常開心，並認為自己的欲望已經滿足，並不需要其他。可是不足兩星期，我發現自己很天真，因為我又有另一個欲望了。當時我只想要一張圓形餐桌和一些椅子！當我反思，不禁感到膚淺！

遠在我仍未成為基督徒之前，我首次聽到這段經文*又要以耶和華為樂，他就將你心裡所求的賜給你*。當時我和許多人一樣以為基督徒可以隨心所欲，心裡要甚麼就有甚麼。現時我已成為基督徒，當然不是因為這個錯誤的理解。我接受主的過程有更深層的經歷。但縱使許久以前我已發現物質帶來的快樂很短暫，我仍然享受擁有這些物品。誰不想呢？

真相是，這不是與物質有關的承諾，我們不能以為它指表面的意思—感謝主，它蘊含更深的意義。它指的是神把屬個人的願望清單安放在我們心裡，以致我們會開始尋求實現這些會帶給我們快樂的願望；而不是指神滿足出自我們的願望。不是五分鐘、五小時、五天而是永遠。

祂的承諾是永恆的，祂樂於見到我們每一個人成為按祂原定設計的樣式。未能成為那個完美的創造並不出奇，我不想你認為我在表達相信神會發達的概念。我個人的基督徒道路並不易走。

當我意識到基督言出一轍，並且把生命交托給祂，我擁有前所未有的快樂和平安。但亦由這時開始，我發現自己身處於一條高低起伏、崎嶇不平的道路之上。

但我可以肯定揀選跟隨耶穌基督和祂的計劃的人，一定不會失望。這是因為，祂親自帶領每一位願意接受祂的禮物的人，走上那條由最初就為他們預備好的道路之上。

現在我想以兩段特別適合基督徒的經文作結。第一段來自耶利米書廿九章 11 節，特別形容將來：*「耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。」*

第二段來自羅馬書八章 28 節，是我們患難中的鼓勵：*「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。」*

自從我發現這兩段經文，就愛不釋手。它們曾經成為我低谷中的幫助，與其他從神而來的幫助，讓我經歷神與我同在。

如果你已經與神同行，你是蒙福的。如果你未相信主，更美好的等著你，因為神創造你，帶著美麗的人生目標。只要你願意，祂都願意向你顯明。如果你想了解更多，歡迎發送電郵至 [admin@thelittlechurchworld.org](mailto:admin@thelittlechurchworld.org) 給我，讓我們談談。

願主祝福你，今天、明天，直到永遠。

### 討論問題

1. 閱讀此文章後，你認為神是否不願意滿足我們的物質需要？
2. 你認為為何筆者對物質的欲望並無止境？
3. 整體來說，你認為人們一生中最渴望得到甚麼？
4. 承接上題，神可能在我們心裡放下甚麼計劃，讓我們獲得永恆的快樂和滿足？

© Elaine Pounder  
The Little Church World  
二零二零年六月十九日